
«СОЛНЫШКО» 
Предварительная работа: 

-прослушивание и заучивание стихотворения А.Барто «Смотрит солнышко в 

окошко»; 

-рассматривание различных иллюстраций солнышка. 

Задачи: 

Образовательные:  
-Создать условия правильно отвечать на вопрос поставленный воспитателем; 

-Совершенствовать умения называть характерные признаки солнца; 

-Активизировать речь детей, побуждая повторение слов за воспитателем и 

высказывание в виде полных предложений.  

 Развивающие:  
-Создать условия для развития мелкой моторики; 

-способствовать развитию внимания, мышления;  

-развивать эстетическое восприятие, тактильное восприятие, эмоциональную сферу 

детей; 

-побуждать к самостоятельной творческой деятельности детей (рисование); 

-формировать элементарные представления о тесной взаимосвязи в природе - все 

солнышку рады. 

Воспитательные:  
-Развивать эмоциональную отзывчивость, умение общаться со взрослыми и 

сверстниками, выслушивать говорящего, не перебивая. 

Оздоровительные:  

-Продолжать формировать умение координировать двигательные навыки; 

-Развивать мелкую моторику, глазомер. 

 

Материалы и оборудование: 

• Гуашь желтого и красного цвета в пластиковых емкостях. 

• Солнце без лучиков, приклеенное на бумаге 1/2 формата А4, на каждого 

ребенка. 

• Гигиенические ватные палочки. 

• Салфетки.  

• Проектор, ноутбук, портативная колонка. 

 

 

Ход занятия: 

На экране проектора изображено грустное солнышко без лучиков. 

Воспитатель: ребята, посмотрите, кого вы видите на экране? 

Дети: солнышко. 

Воспитатель: ребята, а почему солнышко такое грустное? 

Дети: у солнышка нет лучиков. 

Воспитатель: правильно! А как нам помочь солнышку? Чтобы мы 

могли для него сделать? 

Дети: нарисовать. 

Воспитатель: а что мы будем рисовать? 

Дети: лучики. 

Воспитатель: правильно! А каким цветом вы бы нарисовали лучики? 

Дети: Желтым. 

Воспитатель: а какие лучики у солнышка? 



Дети: прямые. 

Воспитатель: Мы с вами сейчас сядем за столы, и я вам все расскажу. 

Но рисовать мы с вами будем необычными предметами. Это для вас будет 

сюрприз! (дети садятся за стол). 

Воспитатель: А сейчас мы с вами нарисуем красивое солнышко. 

Посмотрите, на ваших листочках нарисованы солнышки без лучиков, 

поэтому они очень грустные. А мы с вами нарисуем солнышкам лучики. 

Посмотрите, краской какого цвета вы будете рисовать. 

Дети: желтого. 

Воспитатель: правильно! А рисовать мы будем не кисточкой, а 

палочками. Посмотрите, опускаю палочку в банку с краской и рисую от 

круга прямые палочки-лучики в разные стороны (показывает). Вот как много 

лучиков у солнышка. 

Воспитатель: а еще на столе стоит красная краска. А что бы вы могли 

ей нарисовать солнышку? 

Дети: улыбочку, ротик! 

Воспитатель: молодцы! А теперь нарисуйте вы.  

(Дети рисуют лучики и улыбки). 

Воспитатель: молодцы, какие красивые солнышки у вас получились. 

Сначала были грустные, а сейчас веселые. Почему? 

Дети: потому что стали с лучиками. 

Воспитатель: ваши солнышки светят ярко и согревают всех.  

Воспитатель: а давайте порадуемся солнышку. Выходите на коврик, мы 

с вами поиграем. 

Дети: да, давайте! 

Физкульт.минута -«Утром солнышко встает». 

Воспитатель: нашему солнышку очень понравились ваши 

нарисованные солнышки с лучиками и ваш танец. Молодцы! Посмотрите, 

что произошло у нас с солнышком? (показывает на слайд, слайд сменился на 

радостное солнышко с лучиками). 

Дети: оно улыбается! 

Воспитатель: А почему оно улыбается? 

Дети: Потому что появились лучики. 

Воспитатель: Кто же помог солнышку? 

Дети: мы!  

Воспитатель: а сколько лучиков у солнышка? 

Дети: много. 

Воспитатель: правильно, много лучиков. Чтобы обогреть всех-всех и 

детей, и траву, и цветы, и животных. Вот какое доброе солнышко. 

Воспитатель: Наши ребята большие молодцы, обрадовали солнышко. 

Ребята, а скажите, какое у нас получилось солнышко? 

Дети: круглое, желтое, красивое, веселое, смешное.  

Воспитатель: А какое еще? 

Дети: доброе, хорошее, ласковое. 

Воспитатель: понравилось ли вам помогать солнышку?  



Дети: да! 

Воспитатель:  теперь солнышко будет нас радовать, заглядывать к нам 

в окошко и видеть, как вы играете в детском саду, согревать нас. 

Воспитатель: А сейчас на прощание давайте порадуем наше солнышко 

и прочитаем ему стихотворение Агнии Барто «Смотрит солнышко в окошко). 

(На слайде картинка как солнышко уходит в закат).   

Дети вместе с воспитателем читают А.Барто «Смотрит солнышко». 

Смотрит солнышко в окошко, 

Светит в нашу комнатку. 

Мы захлопаем в ладошки: 
(дети хлопают в ладоши) 

Очень рады солнышку. 


